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第１７号 

☆★☆★前向きに取り組もう・・・学習への取組、西翔祭、合唱コンクール☆★☆★☆ 

秦野市立西中学校長  関野 信好  ８月２９日（金）から２学期がスタートしまし 

た。２学期は１年で最も日数の多い学期です。３ 

年生は、西翔祭、合唱コンクールのリーダーとし 

て、また、進路を見据え、一人ひとりが悔いのな 

い中学校最後の２学期を送ってほしいと思いま

す。２年生は、中学校生活の折り返し地点になり、

部活動ではリーダーとして活躍し、また次年度の

リーダーとして学習や学校行事に取り組んでほし

いと思います。１年生はいよいよ中学校に慣れ、

学習面でも部活動でも、自分らしさを発揮して上

級生から多くのことを学び、西中の伝統を支える

土台となってほしいと思います。                  

 夏季休業中、第一棟校舎が解体されました。寂

しい気持ちとともに、新たな施設への期待が膨ら

んでいます。また、各教室では、エアコンやイン

タホン設置工事が行われ、西中学校の施設が変わ

りつつあることを実感しています。 

 

 

 西中学校は、ピアサポート活動を大切にしていま

す。ピアサポート活動とは、「同世代の仲間が互いに

支え合い助け合う活動」ととらえています。夏季休

業中「生徒どうしの学び合いの授業」のあり方につ

いて先生方も研修しました。生活面でも、学習面で

も互いに助け合い支え合う活動が広がることを願っ

ています。いじめのない学校、すべての生徒が幸せ

に過ごせる学校をめざして、がんばっていきましょ

う。まずは９月１３日の西翔祭を盛り上げましょう。 

 

 

 

 

 

夏休みボランティア活動で 大活躍! 

  保育園でのボランティアの様子 

 

 

７月１８日（金）午後２時頃 

からホームメイキングの生徒 

が心をこめて作ったクッキー 

を西地区、堀川地区の民生委 

員さんのご協力により、一人 

暮らしの高齢者のお宅に届け 

させていただきました。用意 

したクッキーは６０人分、数グループに分かれ、

訪問しました。高齢者の方の中には、小学生や中

学生の頃の写真を用意してくださり、中学生に写

真を見せ、その頃のお話をしてくださった方もお

られました。高齢者の方とのお話で子どもたちは

多くのことを学び、良い体験ができました。感謝

申し上げます。 

今年の夏休みも中学生が各地区の納涼祭、保育園、

障害者施設、高齢者施設などでボランティア活動をさ

せていただきました。受け入れていただいた施設、地

域の方に心より感謝申し上げたいと思います。生徒は

それぞれの活動において、貴重な体験をさせていただ

きました。生徒にとっては忘れられない思い出となり

ました。ご協力ありがとうございました。 

ご協力いただいた施設・行事等 ⇒ みのりの家 渋沢

保育園 みどり保育園 松下園 こひつじ保育園 西湘

秦野保育園 やまゆり保育園 湘南老人ホーム（特別養

護老人ホーム）ピースキャンドルナイト 各地区納涼

祭、沼代、堀山下児童館 四十八瀬ウォーキング  

 



                

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 8月 10日～12日茨城県で行われた関東大会で、3年生○○ ○さんが、200Ｍ背 

泳ぎで優勝、100Ｍ背泳ぎで準優勝しました。また 400Ｍメドレーリレーでは、女子 

（○○、○○、○○、○○さん）が４位 男子（○○、○○、○○、○○さん）が５位に 

入賞しました。また、７月２７日、藤沢市を会場に中体連神奈川県大会が開催され、 

柔道部女子個人で○○○○さんが準優勝、○○○○さんが３位、○○○さんが５位 

に入賞しました。卓球部 ○○○○さん、バレーボール男子も県大会に出場しました。 

文化部では、吹奏楽部が神奈川県マーチングコンテストに出場し、金賞を受賞、東関 

東大会出場が決定しました。また、茶華道部も７月３０日（木）公民館で茶会を開くなど 

部活動が大活躍した夏になりました。 
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●○今年は、南中、東中が新たに参加  秦野市６校で実施●○ 

あれから  ６ヶ月が経過して・・・ ●○● ８月２日（土）から３日（日）本町中、渋沢中、大根中、南中、東中そして西中の生徒が、「生

徒会活動を活発化させていくために、リーダーとしての資質を向上させ、自分たちの生活を向

上する力をつける」目的の下、「南足柄市立向田小学校」、「足柄ふれあいの村」を会場に研

修を行いました。西中からは３８名が参加しました。参加校の中でも最も多い参加数でした。

生徒は、東海大の学生さんの指導の下、他校の生徒とグループでの活動や発表、ふれあい

の村での食事づくり、キャンドルファイヤー、交流会などに仲良く笑顔で取り組んでいました。

この研修で学んだことを２学期の西中での活動に大いに生かしてほしいと思います。 

☆☆かがやく西中生☆☆

☆ ☆

追求の姿 、喜 び 
◆関東大会 水泳部 ○○○ 200Ｍ背泳優勝 100Ｍ背泳

準優勝 男子 400Ｍメドレーリレー５位 女子 400Ｍメ

ドレーリレー４位  柔道部 ○○○○ 

◆神奈川県マーチングコンテスト 吹奏楽部 金賞 吹奏楽部

は 10月 5日（千葉）東関東大会へ◆西湘吹奏楽コンクール 銀賞 

◆神奈川県中学校体育大会 

柔道部 個人準優勝 ○○○○ ３位 ○○○○ ５位 ○○○  

水泳部 ○○○２００Ｍ背泳ぎ２位  

◆中地区中学校体育大会   柔道部 女子団体準優勝 

 個人準優勝 ○○○○  卓球部 個人準優勝 ○○○○ 

水泳部 男女総合３位 女子２位 男子２位  

◆秦野市中学校体育大会 水泳部 男女総合優勝男女とも 1位  

◆東京地区いけばな競技会 佳作 ○○○○ ○○○○ 

◆秦野市中学校体育大会新人戦 女子テニス部 団体３位 

◆中地区中学校体育大会新人戦 水泳部 総合優勝女子 1位 

◆秦野市中学校体育大会普及促進大会 野球部 優勝 

   

  

 

 

 

８月２３日(土) 雨が心配された中での一日となり

ましたが、９：００からＰＴＳＣＡボランティア活動（学校

環境整備）が行われました。校庭、校舎周りの雑草

取り、花壇の整備、校舎内のトイレの清掃、側溝の

土の除去、樹木の剪定など、１時間余りの活動に多

くの保護者、サポートクラブ、地域の方が参加してく

ださいました。ご協力に心より感謝申し上げます。 

また、一生懸命に清掃に取り組む生徒の姿にも

頼もしさを感じました。その後、調理室で、茶話会が

開催され、和やかな雰囲気の中で１学期の生徒の

様子、夏の部活動の様子や２学期の学校行事、進

路についての話し合いや情報交換が活発に行われ

ました。 

 

 

 



 


